BbIUMCIIEHUN
loToRU NnarTeken. PEHTLI.




Llomok naamesicer — 3TO MOCIEAOBATEILHOCTD
BEJIMYMH CaMUX IJIaTeKeH (CO 3HAaKaMn) U
MOMEHTaMHU BPEMEHH, KOIJIa OHU OCYILCCTBIICHHI.

[I1arex co 3HAaKOM: + MOCTYIJICHUE;
— BBIIJIATA.

[ToTox MOXET ObITh KOHEUHBIM HJIM OECKOHEUYHBIM.
‘R ={R,,t, } - TOTOK IJIATEKEU;
{, - MOMEHT IuIaTexa R, .

CtaBKa poleHTa 1 00LIYHO HEM3MEHHA B TCUCHUE
BCETO MOTOKA.




BennunHa noToKa B MOMEHT BpEMEHHU 1

R(T)=> RA+i) ™

g b 3k % ,

| S 4

2 3
t, L = L. ¢

R(T)=RT)1+i)" "
O0o00maronme XapakTepUCTUKU:
R(0) — cospemennas seruuuna nOMoKa;

Ecnu ecTth mocienHuy miarex, TO BeJINYNHA
IIOTOKA B MOMEHT ATOI0 IIATEKAa HA3ZHhIBACTCA
KOHEUYHOU BEeJIUYUHOU NOMOKA.




Llpumep.
: -2000 1000 2000
1 / 3 q >
0 1 2 3

R = {(=2000; 1); (1000, 2) (2000, 3)}, i=0,1

R(0)=-2000-(1+0,1)" +1000-(1+0,1)" +
£2000-(1+0.1)° =5108

R(3)=-2000-(1+0,1)> +1000- (1+0,1) + 2000 =
=R(0)-(1+0,1)’ =679.8




I1HoTOK MOJIOXKUTEIBHBIX IIJIaTEKEN
OJIMHAKOBOU BEJINYHHEI

C IIOCTOSSHHBIMH ITPOMEKYTKAMM MEXK]1y HUMHU
Ha3bIBACTCS permou (AHHYUmMenmom).




llapaMeTphl pEHTHI:

[l R — BeIM4nHAa OTACIBHOTO IIJIaTEXKa;

0 mepuon peHThl — BPEMEHHOM UHTEPBAJI MEXKIY
NBYMSI COCEIHUMU IJIATEKAMU;

0 CpOK peHTHI () — BpeMsi, IBMEPEHHOE OT HayaJjia
(PMHAHCOBOM PEHTHI JO KOHIIA €€ MOCIIECIHETO
[EPUOA;

[l 1 — mpOolI€HTHAsd CTaBKa, UCIIOJb3yeEMas Ipu
HApalleHUU U JUCKOHTUPOBAHUU TIATEKEH;

[l m — 41CJI0O HAYUCIICHUH IIPOLICHTOB B T'OAY;

[] p — 4MCI0 IJIATEXKEN B TO1Y;

0 MOMEHTHI ILU1aTeKa BHYTPU HEPUOAA.




MOMEHTBHI I1aTeKa BHYTPHU IIEPUOJIA:

Ecan nmiarex noctynaer B KOHIE O4EPETHOTO
IPOMEKYTKA, TO PEHTA HA3bIBACTCS
NOCMHYMEPAHO0, €CIIY B HAYAJIC — NPEHYMEPAHOO.

R R R R
—%ﬁ
10 ? 3 4 n1 f
R R R R




KoHeYyHagd rogoBag peHTa NoCTHyMepaHao

(p=1:m=1).
R — TOn0BOM IUIATEXK, 1 — JJIATEIBHOCTD PEHTHI;
[ — TOJ0Bas CTaBKA.

1000 1000 1000 1000 1000 - romoBHIe
- = 110G - 230 3gdl  sias] o

TR e

1000 2100 3310 4641 6l b -




Hapainiennas BeJimunHa KOHEYHOH TOA0BOM PEHTHI
IIOCTHYMEPAHJIO.

SRt LRl 1l R ) Rl R
:R(1+(1+z')+(1+i)2 +0 +1+D)"° +(1+i)”‘1):

— R (1 + l)n =1 1000 1000 1000 1000 1000
= e e N e
(1 + z)—l 00 i 3 '3 4 %
Lei)y |
o pt)
l

(1+i)" —1 MHOXHUTEC/Ib HApaAILICHUS
PEHTHI IIOCTHYMEPAHI0

s(n,i) =

l




CoBpeMEHHAas BEJIMYMHA KOHEYHOM T'OJIOBOM PEHTHI

OCTHYMEPaH/IO.
A= - + L >+H + L

(+i) (A+19) (1+17)"
=R((1+i)‘1+(1+i)‘2+ +(1+i)‘”):R1_(1frl)

I
P 1—(1frz)
l
1 (Lbe)

a(n,i)= ( : ) — KO3((PUITUEHT TPUBEICHUS

PEHTHI

1000 1000 1000 1000 1000
_ﬁ=a=t=t==_)

10 21 32 43 54 65




1-(1+0)™" (1+i)”—1:

A(A+iD)" =R : (1+i)" =R S
l l
i s(n,i)
alzj) = (1+1)"

s(n,i)=a(n,i)1+i)"

Kak n3aMeHs10TCca K03 PUIUEHTHI C pOCTOM
IIPOLICHTHOW CTABKH?

N S%
(el o de0b i
l 0,1

= ~\ — 7 =2 =
L5 o ME0))
l 0,1

S=R — 6105,1

A=R

=3790,79




XapakTepUCTUKU KOHEYHOM I'OJI0OBOU PEHTHI
IIPEHYMEPAH/IO.

B=RA+1)"+RA+)" +0 +RA+i)* +R(A+i)’ + R(1+i) =
= RA+D)(1+A+)+ A+ +0 + 1+ +(1+i))

(1+i)" -1
I

§= R(+1)

B(7,i) = (1+1i) (1+ ’?n —1 _ MHOXHTET HapalleHus1
l
PEHTEI IPEHYMEPAHIO

e s i

(1+17)” 4




o R(1+l) —1
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(1+1)" i
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(1+17)” l




Ron il (p=1.m>1)

R+ j/m)"" V;RA+ j/m)"" ;B ;R(1+j/m)";R

(1+j/m)™" 1

S=R
(1+j/m)" —1

il (p= 1 m—= 1)
R — ronoBas cymMMa, pa3oBbIi IIaTex — R/p

.(l/p)np_ S\
S:R.(1+z) L (1+i) -1

o e 1 g i)




HapameHHaﬂ CTOUMOCTD peHTBI HOCTHYMepaHI[O
(Ren: it (p=m>1)

;R (1+j/m)™ -1 :R(1+j/m) ~1

p (1+j/m)-1 J

R — romoBou miarex!




HapaiiieHHass CTOUMOCTh PEHTHI IIOCTHYMEPAHIO

{R.n.jt:(p>1:m> 1. BO3MOXKHO, p # m)

OO0111e€ YKCIIO Pa30BLIX MaTexken R/p — np.
[lepBbii TUIaTEXK R/p BHECEH CIIyCTA 1/p TOma mocne

HayaJia K KOHITy CpoKa OyJIeT paBeH

5-(1+j/m)m("_;j =§-(1+j/m)mn_};.
P P

Bropou miiarex

E-(l—l—j/m)m("%j =£-(1+j/m)mn_2%.
P P

s (m/p)np . mn.
S:R.(1+]/m) - (1+j/m)" ~1

p (+j/m)"? -1 pl+j/m)"” —1)




HapaH_IGHHaH CTOMMOCTDB PCHTBI IOCTHYMCPAHI0

{R.n.jt:(p>1.m> 1. BO3MOXKHO, p Z m)

(1+j/m)" -1
p((1+j/m)m/p —1)

R — romoBou miarex!

S=R

1. Kak HauTH COBPEMEHHYIO CTOMMOCTb TaKOU
PEHTHI?

2. Kak n3amenutcs popmyia sl peHThI
IIPEHYMEPAHIO?




Llpumep. R=1000;n=35;i=0,1; m=p=1

s o _1000.A+OD" =1 _ (105

! ;
=BT G E N

i 0,1
Bl R(1+z)(l+ll) _1_1000.(1+o,1).(1+%11)5_1=
— S(1+i)=6105,1-1,1 = 6715,61 ’
Bopgin 010 ippaigp 0E00

i 0,1
= 81 +i)" = 401 +i)=3790,79-1,1 = 4169,87




Ilpumep. R=1000;n=35;i=0,1;
m=p=4;Rq=250

ROl (1014

S =
p Jj/m 0,1/4
e - —mn S -20
R0 i L 1H000)
p j/m 0,025

Y= S0+ j/m)=6386,16-1,025 = 6545,82

H= 41+i)=3897,29-1,025 =3994,72

= 6386,16

=3897,29




OnpeneneHne NapameTpoB rOJ0BOU PEHTHI.

e n 1)

1 Ecnu 3apannl R; n; i, 10 A=R-a(n, i); S=R-s(n, i)

2) Ecmu 3agansl R; A vnu S; i, To u3 GopMy

1—(1j|-l) ; S:R(Hl? —1
l l

—ln(l—Aij ln(Si+lj
R R
1n(1+i) 1n(1+i)

*MMeeT CMBICIT TOJIBKO Ipu R > Ai

A=R

ITOJIYYHIM

*

= o




OKPYIJICHUE 7:

y p-CPOYHOM PEHTHI PE3yIabTaT OKPYITIIETCS A0
OJIMJKAMIIIETO 11EJ10TO.

Hampuwmep: n = 6,28; p = 4. Torma np = 25,12;
|np] = 25. OxkonuarenbHO UMeeM n = 6,25.




3] Ecnu 3anaunbl 4 wnu S, n; i, TO

i . =

a(n,i)’ - s(n,i)




Ecnu 3aganel R; A wau S; n, TO HaA0 NOAO0OPATH i.

A:Rl_(lji_l) ; S:R(I_H? =1
i l
1-(1+17) :Aza(n,i); (1+1) —1=§:S(I’l,i)
i R i R

PereHre MOKeT ObITh HAJACHO IPUOIHMKEHHO.




A_1-(+i)" 1+1+m1

R i (1+z) (141§)° (1+1)"

CiienoBarenbHO, IpU A/R > n ypaBHEHHE PEIICHUHN HE
UMEET, T.€. UCKOMOM CTaBKH HE CYILIECTBYET.

_<1 1+0)™
R [




MeTton TMHEWHON UHTEPITOIALIUNA.
1. C noMoI11bI0 IPUKUIOYHBIX PACYECTOB HAXOAUM HHUKHIOKO
(i ) 1 BEPXHIOIO (i ) OLICHKH CTABKH MyTEM MOJCTAHOBKU B

OJIHY 13 (POopMYJI

1-(1+1) =A=a(n,i); (1+1) _1=S=S(I’l,i)
i R i R
a(n,i)=a; s(n,i)=s

PA3JIMYHBIX YMCIIOBBIX 3HAYEHU CTABKU I U CPABHCHUS
pe3ysibTara ¢ MpaBOU YaCThbIO BBIPAKEHUS.
2. KOppeKkTHpOBKa HUKHETO 3HAYEHUS OCYIIECTBISIETCSA 110

gopMylie: . S=8. o
I=ik— {1 =1}
5 =%
S » S —3HaYCHUS koA (prIMeHTa HapalllCHUS 1151 E W

COOTBCTCTBCHHO.




[TomyuyeHHOE 3HaYE€HUE CTaBKU MPOBEPSIOT, MOACTABISISA €TI0
B JIEBYIO YaCTh UCXOIHOIO YPABHEHUS U CPABHUBASA
pPE3YJILTAT C IIPABOM YaCThIO. ECIIM TOUHOCTH HEIOCTATOYHA,
TO MMOBTOPHO IIPUMEHSIOT MOCIEAHIO (hOPMYITY, 3aMECHUB
OJIHO M3 3HAUYCHMI CTaBKU Ha 00Jiee TOYHOE.




BeyHble pPeHTbl WX NepneTyuTeThH
Yemy paBHa Oyayias CTOMUMOCTh PEHTHI TAKOTO pojia?

i R+NR+M

o i D) ;
(1+i) (1+1iQ) (1+1)"

A




Llpumep. 110 ycnoBuUsIM CTPaxoBOTO JIOTOBOpPA KOMITAHUS
00si3yeTcsl BBIILUIQUMBaTh S ThIC. pyOJied B TIojJ Ha
NPOTSKEHUM HEOTPAHMUYEHHOTO MEepHoa, T.€. BeUHO. Uemy
JOJ’KHA OBITh paBHA CTOMMOCTB 3TOM PEHTHI, €CJIM YPOBEHD
MPOLEHTHOM CTaBKU COCTABUT 25% TOI0BBIX?

Pemenne. A_=5000/0,25=20000 pyo0.

[Ipennonoxum, pacCMOTpPEHHAas pEHTa Oynet
BBITLIIAYMBATHCS JIBAXKIbI B TOJ1 IO 2,5 THIC. pyOJIeH, CTOJBKO
XK€ pa3 OyayT HAUMCIATHCS MNpoueHThl (25% B ATHX
YCJIOBUSIX CTAHOBUTCSI HOMMHAJIbHOW CTaBKOM, m=2). Ero
CTOMMOCTh OCTAHETCSI Heu3MeHHOM 20 ThIC. pyOneHu

~5000/2
0951

= 20000 py®. |




B nan6onee obdmem Buae (m > 1, p > 1, m # p) popmyna
MIPUBEJICHHON CTOMMOCTH BEUHOU PEHTHI:

R
= p((1+j/m)m/p —1)

LIpumep. TpeOyeTcst BEIKYIIUTH IIpU cTaBke 25% ToI0BBIX
BEUHYIO PEHTY, YWIEH KOTOPOM paBeH 5 MJIH. pyo.,
BBIIJIAYMBAEMBIX B KOHIIE KAXkKJIOTO MOJYTOHS.

Pemenue.

i 5000
Jlts |

= 42360,68 TTHICPYO.




CBsi3b MEXKAY F'OJOBOM BEYHOU M I'OJIOBOM KOHECYHOM
pEHTaMH (AaHHYUTETaMU).

) R B
i P i 0

A=R

To ecTh coBpeMeHHas BEIMYMHA KOHEYHOU PEHTHI,
UMEIOIIEH CPOK N MEPUOAOB, MOXKET OBITh HPEACTAaBICHA
KaK pa3HUIIa MEKIY COBPEMEHHBIMH BEJIMYMHAMHU JABYX
BEUHBIX PEHT, BBIILJIATHI 10 OJTHOM M3 KOTOPHIX HAYMHAIOTCS
C IIEpBOTO MEPHOA, a IO BTOPOM — MOCIIE 1 IEPUOIOB.




HemenieHnnbie peHThI
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